

Офицеры организовали показ спектакля для маленьких подшефных (фото)



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области побывали в гостях в подшефном детском доме «Надежда».

По приглашению следователей к ребятам приехали артисты Областного государственного автономного учреждения культуры «Магаданский областной театр кукол». Для маленьких зрителей они показали весёлую и добрую сказку «Мешок яблок». Сюжет сказки повествует о дружбе, взаимовыручке и сострадании, учит умению делиться, быть щедрым и делать добро от чистого сердца - ведь только в таком случае оно обязательно вернётся.

Дети с восторгом и непередаваемым интересом следили за спектаклем, а от детских искренних эмоций становилось теплее на душе взрослых.

Офицеры по уже сложившейся доброй традиции порадовали подшефных сладкими подарками.

Выражаем благодарность артистам и лично директору театра кукол Шаповалову Д.Ю. за участие в мероприятии.

Изображения



17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1839333>